

Eckert Szilvia



2008-tól dolgozom a Dunakeszi Széchenyi István Általános Iskolában tanítóként, osztályfőnökként. Tizenegyedik éve vagyok az egyik alsó tagozatos munkaközösség-vezető.

Tanítói képesítésemet 1994-ben szereztem Sárospatakon, a Comenius Tanítóképző Főiskolán. Mivel a magyar nyelv és irodalom mindig közel állt hozzám, 1998-ban Egerben, az Eszterházy Károly Tanárképző Főiskola magyar szakán szereztem újabb diplomát. Később, 2002-ben az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán okleveles újságíró lettem.

Már az itteni munkám során szerzett tapasztalataim alapján szükségét éreztem egy újabb szakirányú képzésnek, ezért 2015-ben az Apor Vilmos Katolikus Főiskolán fejlesztő-differenciáló pedagógia területen szakvizsgázott pedagógus képesítést szereztem. 2018-ban pedagógus II-es fokozatú besorolásba léptem.

Alapvető feladatomban tartom, hogy az osztályomba érkező kisiskolások jókedvű, mosolygós, szorongásmentes környezetbe kerüljenek. A tanítási óráimon igyekszem a tanulók életkori sajátosságaihoz, szükségleteihez igazodni. Munkám során figyelembe veszem a gyermekek egyéni képességeit és önmagukhoz mértén értékelem az általuk elért eredményeket, hiszen minden kisgyermek más, egy-egy külön egyéniség egyéni képességekkel. Feladatomban, hogy mindezeket szem előtt tartva olyan osztályközösséget tudjak kialakítani, amelyben fontos szerepet kap az önkifejezés, az egyéniség kibontakoztatása, a nyitottság, egymás elfogadása és megbecsülése, a kreativitás és az önálló véleményalkotás képességének kialakítása.

Fontosnak tartom diákjaim számára a tanulás megszerettetését. Ehhez elengedhetetlen, hogy a gyerekek motiváltak legyenek, jó hangulatban, örömmel vegyenek részt a feladatok megoldásában. Az általam vezetett foglalkozásokon nagy szerepet kap a játék. Diákjaimmal rendszeresen dolgozunk csoportmunkában, végzünk projekt jellegű feladatokat. A heti rendszerességgel végzett felzárkóztató és tehetséggondozó munkát rendkívül fontosnak tartom. A változatos munkamódszerek alkalmazása, a differenciálás, az együttműködési készség kialakítása, fejlesztése alapvető jelentőségű számomra, hogy mindenki kibontakoztathassa tehetségét és önbizalommal teli, sikeres felnőtté válhasson.

Munkámban az oktatás mellett nagy hangsúlyt kap a rám bízott gyermekek nevelése, személyiségfejlődésük figyelemmel kísérése, az aktuális problémák és a megoldandó feladatok előtérbe helyezése. A szülőkkel való megfelelő kommunikáció és jó kapcsolat kialakítása, ápolása segíti munkámat.

Tanítópárommal, Bordán Ildikóval tizenkét éve dolgozunk együtt, összeszokott párosként, egymást kiegészítve. Kezdetektől törekszünk arra, hogy azonos értékrendet közvetítsünk a gyermekek felé. Fontosnak tartjuk, hogy a ránk bízott gyermekek és szüleik bizalommal legyenek irántunk és érezzék, hogy ránk mindig számíthatnak.

Szentgyörgyi Albert gondolatait mindketten közös mottóként tartjuk szem előtt:
„Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni, hogy felébredjen a tudásvágya, megismerje a jól végzett munka örömét, megízlelje az alkotás izgalmát, megtanulja szeretni, amit csinál és megtalálja azt a munkát, ami szeretni fog.”